

# GAZETA TRANSILVANIEI

REDACȚIA și ADMINISTRATIA  
BRĂȘOV, Strada Lungă Nr. 5. —  
— Telefon 226 —  
Abonament anual 200 Lei  
Pentru străinătate 500 Lei  
Pentru autorități, instituții și  
intreprinderi 500 Lei  
Anunțuri, reclame, după tarif

FONDATA LA 1838 DE GHEORGHE BARIȚIU

Apare de trei ori pe săptămână

„Ardealul și Biserica lui strămoșească, prin care s'a menținut totdeauna în unitate de suflet cu tot românismul, aduc cel mai vibrant omagiu eroilor cari au făcut, prin jertfa vieții lor, să se desăvârșească în toate consecințele sale politice unirea de totdeauna a Ardealului cu Țara mamă”.

I. P. S. S. MITROPOLITUL Dr. BALAN în discursul rostit la Mărășești.

## Cuvinte regale

### Două discursuri simbolice

În aceeași zi, la Mărășești și la București, Suveranul țării a rostit cuvântări de-un adânc înțeles simbolic, discursuri cari eștē dintr'un suflet mare, îmbrățișează cele mai arzătoare probleme și interese de viață ale unui popor: recunoștința față de cei cari prin sângele lor scump au pus temelie trainică statului, încheșgând într'un singur mănunchiu pe toți fii neamului, chemarea la solidaritate națională în clipe involburate de zăngetul armelor și glasul pământului românesc atât de roditor, care așteaptă colaborarea mănoasă a tuturor elementelor de producție, mari și mici.

Cuvintele îndrumătoare ale Suveranului, cuvintele căpetenilor autorităților țării, rostite Duminecă la tărnoșirea Bisericii Neamului și a Mausoleului dela Mărășești, ca și cele rostite în după amiaza aceleiași zile la festivitatea distribuirii premiilor agricultorilor reușiți la concursul național al grâului, pătrunse de importanța celor două praznice naționale, au înălțat inimile și au întărit nădejțile într'un viitor mai strălucit, care să găsească poporul românesc tot mai strâns legat de Regele țării și de pământul strămoșesc.

Dorim ca atmosfera sărbătorească și plină de amintiri și învățăminte dela Mărășești și dela București să izbăvească neamul și țara.

Iată cele două cuvântări ale Maj. Sale Regelui :

### Inchinare și un apel

Cu adâncă evlavie ne-am adunat astăzi aici, pe această glorioasă câmpie, spre a prăznuți încă odată amintirea acelor cari, prin credința și prin jertfa lor, au făurit întrunirea pe veci în acelaș mănunchiu a Românilor de pretutindeni.

Nu venim, ca la morții obișnuți, cu sufletele îndurerate, ci venim cu sufletele înălțate și pline de seninătate, gândindu-ne la acei cari, prin jertfa lor, trebuie să fie pildă vie și vecinică tuturor locuitorilor acestei țări. Venim cu puternică emoție, —emoție care în aceste zile de adâncă îngrijorare a lumii, este și mai sporită și trebuie să ne facă să ne reculegem mai adânc și să ne gândim cu mai multă seriozitate și râvnă la ziua de mâine.

Știu că poporul Meu este pregătit pentru ori și ce, dar Eu mai știu un lucru: că în zilele grele, nu numai armele sunt acelea care hotărăsc lupta, dar și îmbărbătarea și întărirea sufletească. De aceea, acum, când se aude zăngănit de arme, o prăznuire a acelor cari prin jertfa lor supremă și mai ales prin sufletul lor au câștigat bălăia, este bine venită și pilduitoare.

S'au auzit astăzi cuvinte înălțătoare, acelea rostite de I. P. S. S. Mitropolitul Ardealului, care, cu bisericăscă lui autoritate, a făcut un apel tuturor mărturisind marele adevăr, că în aceste zile nu trebuie să mai fie credințe deosebite pe acest pământ, ci una singură: binele,

### Răsplata elementelor producătoare

Aducând felicitările Mele cele mai calde acelor cari, prin munca și înțelepciunea lor, au putut dobândi premii la acest concurs național al grâului, constat, cu o deosebită bucurie, că s'a făcut un prim pas sănătos în desvoltarea agriculturii noastre.

Până acum, de nenumărate ori

înălțarea, întărirea sufletească a acestei țări.

Osemintele din această criptă să fie ele, — dacă altceva nu



se poate, — indemnul ca această chemare să se realizeze cu o clipă mai de vreme.

În vremuri grele trebuie credințe mai întărite, trebuie jertfe sufletești mai înălțătoare. Acelea poporul Meu să le găsească în acest monument.

Mulțumesc acelor, prin râvna căroră s'a putut înălța acest far al credinței românești.

Sufletul care s'a ridicat din osemintele celor căzuți pe această câmpie, să fie straje și indemn sufleteșc celor astăzi în viață, căci prin credință, prin dragoste de neam, prin jertfa solidară a celor mici și mari, se întărește și se desăvârșește gloria și vecinicia României de mâine. (Urale și ovațiuni puternice).

s'au rostit cuvintele că „baza economiei noastre este agricultura”. De acum înainte această afirmare încetează a fi numai un cuvânt și începe a fi un fapt. Fericirea Mea este cu atât mai mare cu cât văd astăzi în această luptă a grâului o colaborare sinceră și mănoasă a tuturor elementelor de producție.

Ceiace mă bucură îndeosebi sunt știrile că agricultura țărănească începe să fie la înălțimea agriculturii culte. Aceasta este o probă că punând ceva mai multă grijă, și multă bunăvoință, se pot dobândi cele mai rodnice rezultate.

Nu numai că aprob propunerea d-lui ministru al agriculturii de a se continua și în anii viitori cu acest concurs, dar îl rog, — cu toate mijloacele pe care le are, — să-l intensifice și poate chiar să-l LEGIFEREZE, fiindcă trebuie să putem să recăștigăm piețele pe care le-am pierdut.

Acțiune nu este numai o luptă pentru folosul fiecăruia. Acțiune este o mare luptă economică mondială și este și o luptă de prestigiu național.

Înainte de război am fost una din țările cele mai mari exportatoare de grâu. Nu este locul să constatăm, care sunt cauzele pentru care am pierdut acest loc. Nu cred că va fi posibilitate să recăștigăm acest loc din punct de vedere cantitativ, dar în tot cazul, probele ce ni se înfățișază astăzi, ne arată că putem avea toată nădejdea să recăștigăm acest loc din punct de vedere calitativ.

Cantitățile cari s'au produs la hectar de concurenții acestui concurs, arată că și cantitatea se poate spori, arată că, și la noi în țară, ceea ce s'a spus totdeauna că nu se poate face se poate face, adică să se poată spori producțiunea, printr'o muncă serioasă, conștiincioasă și științifică.

Știința agriculturii nu e știința unei elite, ci trebuie să devină de astăzi înainte știința masselor.

Fac urare ca acest efort să continue din ce în ce mai rodnic — și trebuie să continue — pentru mărirea și întărirea Patriei noastre.

(Urale și ovațiuni prelungite).

După ce M. S. Regele, și-a sfârșit cuvântarea, în aplauze entuziaste ale asistenței, fiecare premiat a primit din mâna M. S. Regelui o diplomă, precum și premiul în bani.

S'a vizitat apoi expoziția grâului, cu care prilej s'a oferit Majestății Sale pe o tavă de aur pâine din grâul celor trei premiați întâi.

Exerciții demonstrative de apărare pasivă. Mâne, Joi 22 l. c. va avea loc exercițiul în ansamblu de apărare pasivă în orașul și județul Braşov.

Exercițiul de zi va începe — după cum am anunțat — la ora 11.50, iar exercițiul de noapte la ora 23.

În numărul trecut al ziarului am publicat Ordonanța cu instrucțiunile date în vederea acestei demonstrații și cari au fost afișate și în diferite prăvălii și localuri publice. Publicul e rugat a lua cunoștință de ele și a se conforma.

## Gestul premierului Chamberlain

### Declarațiile d-lui Al. Vaida-Voevod.

Ziarul „Curentul” a întreprins o anchetă în lumea politică românească pentru a se constata: cum văd frunțașii vieții publice românești gestul premierului englez Chamberlain. Au răspuns numeroși frunțași în frunte cu d-nii Consilierii regali N. Jorga și Al. Vaida-Voevod.

D-l Vaida-Voevod a declarat următoarele:

„Premierul englez a făcut dovada încă odată că Engli- tera, în toate momentele de mărire determinantă istorică, dispune de băraați de Stat cari știu să fie la înălțimea adevărată a chemării lor, când soarta întregii omeniri este în joc.

Faptul d-lui Chamberlain, departe de a fi o renunțare la demnitatea oficiului său și la prestigiul Marelui Britanii, înseamnă deschiderea unei epoci noi în concepția etică și în acelaș timp practic-utilitaristă a metodelor de raport reciproc între națiuni și state.

Acest fapt deschide perspective de o lărgime atât de uriașă, încât generația noastră, care stăm buimăciți de caleidoscopia schimbare, aproape din oră în oră, a evenimentelor, nu poate dispune de intuiția suficientă a fan-teziei și experienței, spre a o putea cuprinde.

În tot cazul, ruperea cu practica de îngâmfare și de desertăciune a metodelor diplomatice din trecut înseamnă primul pas spre a deschide căi noi pentru pacificarea lumii, fie că intervenția d-lui Chamberlain ar asigura pacea, fie că miopia celor căroră a voit să le înlesnească ieșirea din labirintul conflictelor, nu ar duce la rezultat.

Să sperăm însă că inițiativa energică și înțeleaptă a Angliei, ca de atâtea ori în trecut, va triumfa și de data aceasta”.

În ceea-ce privește situația internațională, d-l Vaida crede că încă nu s'a găsit soluția care va putea înlătura definitiv războiul.

### Manifestații grăitoare.

## Va fi sau nu...?

Rezultatul revederii d-lui Chamberlain cu führer-ul apasă cu greutate de plumb asupra unei lumi întregi. „Va fi sau nu va fi”, adică „fi-va pace ori război” — este întrebarea, care astăzi își așteaptă cu nerăbdare răspunsul.

Îngrozit de perspectivele unui război, calmul nuși mai regăsește echilibrul, iar înfrigurarea se întinde tot mai mult în inimi.

Va fi sau nu va fi?

Toți întreabă și toți ar vrea să fie asigurați că răspunsul e cel dorit de ei. Căci o singură dorință stăpânește eu-l tuturor, cari au făcut cunoștință ultimului război mondial.

Iar acestei dorințe i s'a dat expresie:

Insăși plecarea premierului englez spre Berchtesgaden, cu frunza de maslin, purtată pe aripi de avion prin văzduhuri, însemnează o voință a celor-ce strigă: încercați pacea înainte de a da drum măcelului. Iar frunzel de pace, purtată de d-l Chamberlain, i s-au făcut ovații țatât în Germania războinică cât și în Anglia, țara puterii, care stăpânește lumea, de către multimile cari se întreabă: „va fi sau nu va fi război?”

Și, credem că nu ne-am îndepărtat de adevăr, dacă admitem că aceleași sentimente au însoțit, din toate părțile lumii, sborul solului păcii, plecat din Anglia spre Germania.

Fiindcă orice om conștient își dă seama că a păstra și a întări temelia păcii e o operă cu mult mai umană și mai nobilă decât deslănțuirea unui măcel.

Nu e doară tot una: a lua sua a salva viața unui om!!

Dansul macabru al canibalilor în jurul victimelor osândite morții l'am văzut, — dacă nu în realitate, — pe ecranul cinematografelor.

E îngrozitor, e infiorător. Și desgustător...

Ce vor zice însă acești selbatici în fața jocului morții, aranjat de cultura europeană?..

Iată, pentru ce întrebarea „va fi sau nu va fi” sboară de pe buzele tuturor, așteptând același răspuns....

### Descentralizarea Străjii Țării

O serie întreagă de instituții încep să se potrivească noiei situațiuni create de decentralizarea administrativă.

Nu numai finanțele publice, nu numai școala, nu numai tot felul de inspectorate se adaptează acum, ci și Straja Țării, convinsă că în chipul acesta programul străjeresc va fi mai eficace, iar controlul mai activ.

Un consiliu important al Străjii Țării s'a ținut sub președinția d-lui comandant Teofil Sidorovici. Cu acest prilej, în deplin acord cu ministerul Educației Naționale, Straja Țării a hotărât să creeze zece reprezentanțe regionale la sediile rezidențiale. Ținuturile străjerești vor avea culori speciale, iar comandanții străjeri pe ținuturi vor purta însemne distinctive.

S'a mai hotărât în ultima ședință de consiliu să se intensifice schimboul de detașamente cu organizațiuni similare de țineret din alte țări.



Credință convingerilor

### Despre șeful sudetilor d-l Henlein

Cum a vorbit Henlein mai înainte și atitudinea lui de acum

cheta asupra posibilităților de realizare. S'a constatat că vreo 22 de state sunt în condițiile de a putea transforma în Case Culturale localul care până în prezent servea de cârciumă și era proprietatea comunei. Astfel, niște localuri unde se otrăvește sănătatea bleșilor noștri țărani și care au fost intenționat înființate de vitregia regimului dinaintea de unire, vor aduce în viitor liniștea lor sufletească, posibilitatea de hrană intelectuală precum și loc de adunare zilnică în care prin comunicări prietenești își vor destinde greutățile avute în decursul zilei.

#### Un călduros apel

Cu această ocazie d-l Prefect al județului face un călduros apel prin ziarul nostru, către toți locuitorii ținutului Bărisei, să ajute transformarea în fapt a acestei intențiuni, fiind sigur că toate Asociațiile Culturale vor sprijini acțiunea începută.

Este fericit să constate că deja Asociația „Astra”, care în decursul timpului a contribuit la ridicarea cu mari sacrificii materiale a câtorva Case Culturale în județ, este alături de toată dorința conștientă de a se realiza cât mai grabnic.

Conferința administrativă, începută la ora 8,30 s'a terminat la ora 12, — fiecare din participanți cunoscându-și în mod precis însărcinările precum și planul de lucru, de urmat.

Asemenea conferințe se vor ține cât mai des atât de Prefectură cât și la sediul Plaselor, unde vor fi invitate toate autoritățile din fiecare sat și comună și unde se vor dezbate și cunoaște toate nevoile obștești precum și realizările obținute.

**Cohorta de străjere Brașov** — dă o șezătoare la foc în ograda școlii primare mixte Nr. 1, (lângă Coroana), Sâmbătă, 24 Septembrie, orele 8 seara fix, în beneficiul bisericii din Covasna, și la care invită călduros tot publicul brașovean. Intrarea liberă, programul obligator 10 lei, iar pentru copiii de școala primară 5 lei. Sănătate! — Comandantă, Lucia Dr. Stinghe.

**Se caută** cărucior-sport în str. Muntentia 1-a. 1—3

**Se caută** doi vânzători în branșa fierăriei și un om de serviciu pentru Brașov. Adresa la ziar. 525 1—3

Ziarul „Prager Presse” publică articolul de mai jos:

Față de procedeele cele mai recente ale partidului sudetogermain va fi de sigur foarte interesant atât pentru istoric cât și pentru psiholog să cităm dintr'un alt ziar, cu nume „Vecer” din 6 Octombrie 1934 interviul redactorului J. A. Trpak cu Konrad Henlein, care pe atunci își forma partidul. Interviul acesta este o ilustrație neîntrecută pentru tema: Credință convingerilor.

Atunci Henlein declarase: „Opinia publică are despre mine și partidul meu o idee cu totul greșită și falsă. Nu mă mir. Cât s'a scris până acum despre mine de o parte și de alta! Cu toate acestea ceea ce afirm și spun este adevărat. Niciodată nu am avut nevoie de șiretenie și ocolșuri. Dacă zic da, rămâne da, iar dacă zic nu, nu o mai schimb... Pe mine mă interesează cea mai mare problemă adusă de timpurile noastre și aceasta este o problemă dintre cele mai serioase — *convețuirea definitivă liniștită și colaborarea celor două popoare...*”

O spun clar și cu toată responsabilitate: *Nu am avut și nu am nimic comun cu hitlerismul.* Național-socialismul german se termină pentru noi la frontieră, așa cum acolo se termină „Sudeten Deutsche Heimatsfront”. (Astfel se numea pe atunci partidul lui Henlein).

Nu suntem o continuare a partidului lui Krebs și fie aici zis cu toată claritatea și în mod definitiv *că avem dispreț pentru Krebs și pentru conducătorii de teapa lui, șefi cari desertează. Când cineva fuge de răspundere, pentru noi este pierdut.*”

La întrebarea dacă între principiile noului său partid face parte și acela de a trimite în fața instanțelor judecătorești pe toți cei ce și vor permite ceva în contra statului acestuia, Henlein a răspuns:

„Fără îndoială. *Dacă cineva perde mereu din vedere legalitatea pe care o datorează statului, sau dacă se dovedește că are legături cu vre-o organizație de peste granițele țării, organizație care ar avea intenții dușmăne țării acesteia, el este eliminat*”

*fără nici un fel de pardon.* Observ cu atenție pe tinerii voștri Cehl, admir cultura lor, talentul lor, temeritatea și curajul lor și cunosc desigur foarte bine și calitățile bune ale tineretului nostru german. De ce se apropole? *Tinerii noștri se întorc dela serviciul militar și vorbesc în chip entuziast de felul cum Cehii sunt camarazi foarte buni și cât de drept se poartă cu ei ofițerii cehi.* Oare lucrul acesta nu s'ar putea realiza și în viața cetățenească?”

Așadar, dacă zic da, — vorba d-lui Henlein de acum 4 ani — rămâne da, iar dacă zic nu... nu o mai schimb...

### BULETINUL POLIȚIEI

**Atacat și bătut.** Toth Stefan frizer din str. Ioan Molnar Nr. 12, a reclamat Chesturii că în seara zilei de 19 Septembrie orele 20.30 a fost acostat pe stradă și lovit de către Sotorov Stefan din str. Alex. Bogdan Nr. 18.

**Victimă a beției.** În ziua de 19 Septembrie 1938, orele 17, în gara Predeal a căzut pe peronul gării, turmentat de bețură, muncitorul Moise Gheorghe de 45 ani, originar din comuna Valea Leorzelor-Dâmbovița, rănindu-se grav la baza craniului, Transportat fiind la spitalul Mârzescu din Brașov, numitul după scurt timp a încetat din viață.

**O spargere** s'a comis la gimnaziul de fete săsesec în noaptea de Sâmbătă spre Duminică. Autorii, necunoscuți încă al furtului, au pătruns în biroul direcțiunei școlii și spargând biroul de scris au luat cu ei mai multe obiecte de valoare. Se fac cercetări.

**Un atac banditesc** s'a săvârșit alaltăseară la locuința Maxim din Curmătură. Un individ, îmbrăcat în uniformă, pătrunzând în locuința, a amenințat cu o armă militară înținsă pe cei dinăuntru să-i predea banii, ce-i au. După ce a primit în modul acesta 500 lei, a părăsit locuința. Cazul se cercetează.

să ni sară 'n spate, numai o șoaptă de-ar fi priceput din partea acelora.

Baciu ne bucura cu câte-un covrig, cu câte-un căluș sau măgăruș de jucărie, măestriți din caș. De nemeriam la fierul urdei, ne ospăta cu câte-o cupă de jintiță fierbinte. Tatii plăcea să se răcorească cu jintiță năcrîtă, ținută de baciu, ca să fie rece, spânzurată 'n vreo tivgă, în puțul oilor, deasupra apei. Când brodeam la mulgători, ne cinstea baciu și cu lapte dulce de oaie, ce-l sorbiam înspumat și cald cum l-aducea dela strungă, din găleată. Cu ochii mereu la zăvoii, ce ne urmăreau din privire, stând pe vine, ne furisam în ocolul mânăzilor, sărind peste corbate și ajutoram, vorba să fie, mânăzilor, să dea oile la strungă. Băgam de seamă că oile, silite de ugerul ce sta să le crape, doldora de lapte, se fmbulziau, care mai de grabă să treacă prin strungă la muls.

Treaba mânăzilor se cam mărginea să ție oile, să-și făcărând pe porțițile strungei, bătându-le peste cap cu bice făcute din șuvițe de cânepă des-

pletită sau smucindu-le de lână înapoi, să nu se 'ncalice una peste alta. Se 'ntâmpla ca pe câte una mai sireapă, după care-și scoteau limba alergând mânăzilor, s'o aducă cu de-ândărate 'n sus la mulgătoare...

Tata prinzănd de veste de vrednicia noastră, ne bărăita să eșim dintre oi, căci ne făceam tot una pe mâini și pe hăinuțe de usucul din lână oilor. Dar noi ne codiam, cu toate că știam ce parascovenie ne-aștepta dela mama, acasă, când veneam murdari de fitece lucru pe 'mbrăcămintă... Nu ne înduram să leșim dintre oi, deși ispravă mare nu făceam, adecă la dreptul vorbind le zădărirăm bietele, căci se speriau de noi, ca de niște arătări. Mânăzilor înađușiau s'aducă oile la strungă, mulgătorii se inciudau chemându-le: „nea, oaie, nea, nea”, — dar ele speriate, fugiau prin ocol, învârțindu-și cozile și oprindu-se buluc în loc, se 'ntorceau spăimântate spre noi, privind-ne cu niște ochi bulbucăți, bătând din câte-un plicior dinainte, parcă să ne-amenințe sau să ne 'ntrebe: Ce sunteți, nu vă

cunoaștem ?

Tata, dacă vedea zoru, porunca vizitului :

— Fine Vintilă, întoarce să plecăm. Copiiiăștia vor să rămăie, să-i trimită baciu cu oile...

N'apuca să miște finu Vintilă caii, și ca niște șoparle ne prelingeam printre corlăți și-aci o sbughiam în fundul trăsurilor, nici habar ne mai având de căinii, ce-o 'ntindeau lătrând spăimântător spre noi.

—Va urma —

**Pantaloni**

**Pantofi**

**Cămăși**

pentru gimnastică ieftini și bunila

**GUST**

Str. Voevodul Mihai, 24

512 3—0



## Continuă a vinde cu următoarele prețuri:

Ciorapi bărbătești	Lei	22, 24, 27, 39
Ciorapi <sup>3</sup> / <sub>4</sub> pt. domni		39, 49
Chausette pt. copil		7, 9, 11, 13, 15 etc.
Ciorapi de mătase cal. I pt. d-ne		39, 49, 59, 69, 79, 99
Ciorapi fil d'ecosse pt. doamne		27, 44, 49, 59
Chausette pentru strand dela		16 în sus
Chiloți de damă siluetă		29, 33, 35, 38
Chiloți pt. copii Macco I-a		17, 21, 25
Cămăși bărbătești sport dela		89 în sus
Cămăși de copii sport dela		49 în sus
Bluze de dame pentru sport		69, 79, 99
Bluze de dame mătase		prețuri derizorii

**Prețurile sunt astfel marcate ca nimic să nu rămăie nevândut!**

**Deosebit defacem: LINGERIE de mătase pentru DAME și BARBAȚI, CHILOȚI BARBĂTEȘTI, pulovere de lână pentru stradă și port, precum și alte diferite piese desasortate CU PREȚURI MULT REDUSE.**

Rugăm onor. clientela a face cumpărăturile dimineața, ca fiecare client să-și aleagă în liniște cele potrivite.

523

1—1

## CINEMA „ASTRA”

Dela 22 SEPT.

### LILIA CUL

celebra opera a lui **Johann Strauss** realizată cu concursul PHILHARMONICII din BERLIN

INTERPRETATA:

- Rosalinde . . . . . Lida Baarova
- Eisenstein . . . . . Hansi Söhnker
- Adele . . . . . Friedel Czepa
- Directorul închisorii . . . Georg Alexander
- Frosch . . . . . Hans Moser
- Dr. Falke . . . . . Harald Paulsen

Regia : Paul Verhoeven. — Direcția artistică : Hans H. Zerlett

CONSUMAȚI

CONSUMAȚI

## APA MINERALĂ „BORHEGY”

**Apa cea mai bună pentru tot felul de vinuri, care nu le inegrește.**

**Foarte avantajoasă contra tusei și contra durerilor de stomac.**

Apa se găsește la toate restaurantele, în băcăni și bodege.

Depozitul Brașov Str. Castelului Nr. 45

508

TELEFON 528

3—10

**Vând 60 stupi** în lăzi și coșnițe de paie. Amatorii se vor adresa la Ioan Marcu, str. Olutului nr. 28, Șercaia, județul Făgăraș. 526 1—3

**De vânzare** parcelesituate pe terenul fostei fabrici Vidor, cu intrare din str. Iuliu Maniu, foarte convenabil, prin Dressdandt și Görk, Str. Regele Carol Nr. 52. 494 4—6

**De vânzare teren bun** de construit, circa 913 stânjeni pătrați, situat în strada Ellade Rădulescu, vecin cu Dr. Alecs. Petrescu a se adresa la gazeta. 418 13—0

**DE INCHIRIAT vilă, 4 camere și dependențe, grădina mare,** Str. Horea 45. Relații Deșoreanu, Prefectura jud. Brașov. 516 3—0

